
 

 

  
 

UNIVERSITATEA TEHNICĂ DIN CLUJ-NAPOCA 

CENTRUL DE CONSILIERE ȘI ORIENTARE ÎN CARIERĂ 

 
 

În perioada 27 septembrie - 6 octombrie 2023, Centrul de Consiliere şi Orientare 
în Carieră al UTC-N, a organizat a unsprezecea ediţie a evenimentului „Săptămâna 
Bobocilor”. 

Evenimentul a fost dedicat studenţilor UTC-N din anul întâi, fiind gândit în așa 
fel încât să le ofere sprijin acestora în familiarizarea cu cele mai importante aspecte ale 
vieții de student. Prin urmare, activitățile au fost grupate pe 3 teme de interes: 

1. Cunoaște-ți facultatea 
2. Cunoaște-ți colegii, universitatea și orașul 
3. Descoperă resursele de sprijin pentru studenții UTCN 



 

 

 

Cunoaște-ți facultatea 

• INFOBOBOC - Întreabă prorectorul didactic  

 
În cadrul proiectului CNFIS-FDI-F-2023-0322 "Tutoriat și consiliere pentru educație incluzivă și 

reușită în carieră la Universitatea Tehnica din Cluj-Napoca (TutoR-UTCN), au fost organizate în fiecare 

zi de luni din luna septembrie întâlniri online pentru bobocii UTC-N. Aceștia au putut adresa 

întrebările pe care le aveau legate de viața de student și au primit răspunsuri din partea domnului 

prorectorului didactic conf. dr. ing. Iuliu-Ștefăniță Guțiu, a doamnei Șef Serviciu Social Cămine-

Cantine ing. Maria Macrea, a doamnei Șef Serviciu Social Cămin-Cantină – CUNBM Ec. Alina Lazăr și 

a domnului informatician, responsabil SINU Bogdan Cioruța. Întâlnirile au atras peste 1500 de 

participanți, după cum urmează: 

11 septembrie 2023 – 420 participanți 

18 septembrie 2022 – 697 participanți 

25 septembrie 2022 – 518 participanți 

• Ora de dirigenție 

Începutul anului universitar 2023-2024 a fost marcat prin festivitatea de deschidere 

organizată de către fiecare facultate. Cu ajutorul colegilor consilieri de carieră din fiecare facultate, 

această festivitate a fost însoțită și de organizarea „Orei de dirigenție” în cadrul căreia studenţii din 

anul întâi s-au întâlnit cu consilierii de studii și cu reprezentanţi ai facultăţilor. Prezentăm mai jos 

orarul acestor întâlniri: 

Facultatea de Arhitectură și Urbanism – 2 
octombrie, ora 11.00, în atelierul anului I, sala 
30, str. Observatorului, nr. 70-72  

Facultatea de Automatică și Calculatoare – 
29 septembrie, ora 10.00, Cinema ”Florin 
Piersic”, P-ța Mihai Viteazu, nr. 11-13 

Facultatea de Autovehicule Rutiere, 
Mecatronică și Mecanică – 2 octombrie, ora 
12:30, Aula Centenar, B-dul. Muncii, nr. 103-105 

Facultatea de Construcții – 2 octombrie 
Inginerie civilă - Seriile A și B – ora 10:00, 
Amfiteatrul B/II,  str. George Barițiu, nr. 25 



 

 

 

Inginerie civilă – Seria C – ora 11:00, Amfiteatrul 
A/II,  str. George Barițiu, nr. 25 
Măsurători terestre și cadastru – ora 11:00,  
Amfiteatrul A/II,  str. George Barițiu, nr. 25 

Inginerie și management în construcții – ora 
11:00,  Amfiteatrul A/II, str. George  Barițiu, nr. 2 

Inginerie civilă CUNBM – ora 11:00, Laboratorul 
"LabCon", Baia Mare, str. Dr. Victor Babeș, nr. 
62A 

Facultatea de Electronică, Telecomunicații și 
Tehnologia Informației – 29 septembrie, ora 
10.00, Str. George Barițiu, nr. 26-28 
- amfiteatrul P03 - studenții al căror nume 
are inițiala între A și N 
- amfiteatrul 359 - studenții al căror nume 
are inițiala între O și Z 

Facultatea de Ingineria Materialelor și a 
Mediului - 2 octombrie  

Ingineria Materialelor, ora 11:30, sala E114, B-
dul Muncii, nr. 103-105 
Ingineria Mediului, ora 11:30, sala M14, B-dul 
Muncii, nr. 103-105 
 

Facultatea de Inginerie a Instalațiilor –2 
octombrie, ora 12:45, în Aula Facultății de 
Inginerie a Instalatiilor, Bd 21 Decembrie 1989, 
nr. 128-130 

Facultatea de Inginerie Electrică – 2 
octombrie, ora 11:00, sala P03, str. George 
Barițiu, nr. 26-28 

Facultatea de Inginerie Industrială, Robotică 
și Mangementul Producției – 2 octombrie, ora 
10.00, B-dul. Muncii, nr. 103-105 
- Domeniul Inginerie Industrială: sala A113 
- Domeniul Robotică – Aula Centenar 
- Domeniul Inginerie și Management – sala A120 
 

 



 

 

• Curs de studenție 

Ca o continuare a „orei de dirigenție”, bobocii au avut, de asemenea, ocazia de a se întâlni cu 

colegii lor din ani mai mari și a afla mai multe informații utile pentru noua lor viață de student în 

cadrul „Cursurilor de studenție”. Prezentăm în continuare orarul acestor întâlniri: 

Facultatea de Arhitectură și Urbanism – 2 
octombrie, ora 12.00,  în atelierul anului I, sala 
30, str. Observatorului nr. 70-72 

Facultatea de Automatică și Calculatoare – 
29 septembrie, ora 13:00, sala P03, str. George 
Barițiu, nr. 26-28 

Facultatea de Autovehicule Rutiere, 

Mecatronică și Mecanică – 3 octombrie, ora 

14.00,  Aula Centenar, B-dul. Muncii, nr. 103-
105 

Facultatea de Construcții – 2 octombrie 
Inginerie civilă - Seriile A și B – ora 10:00, 
Amfiteatrul B/II,  str. George Barițiu, nr. 25 
Inginerie civilă – Seria C – ora 11:00, 
Amfiteatrul A/II,  str. George Barițiu, nr. 25 
Măsurători terestre și cadastru – ora 11:00,  
Amfiteatrul A/II, str. George Barițiu, nr. 25 
Inginerie și management în construcții – ora 
11:00,  Amfiteatrul A/II, str. George. Barițiu, nr. 
25 
Inginerie civilă CUNBM – ora 11:00, 
Laboratorul "LabCon", Baia Mare, str. Dr. 
Victor Babeș, nr. 62A

 

Facultatea de Electronică, Telecomunicații 
și Tehnologia Informației  
La prima oră de curs, pe serii de predare 

Facultatea de Ingineria Materialelor și a 
Mediului – 3 octombrie 
- Ingineria Materialelor – ora 14:00, sala E114, 
B-dul Muncii, 103-105 
- Ingineria Mediului - ora 14:00, sala M14, B-
dul Muncii, 103-105 

Facultatea de Inginerie a Instalațiilor – 2 
octombrie, ora 13:15,  în Aula Facultăţii de 
Inginerie a Instalaţiilor, Bd 21 Decembrie 1989 
nr. 128- 130 

Facultatea de Inginerie Electrică – 4 

octombrie, ora 19:00, sala de lectură din 

Caminul 3, Campus Observator 



 

 

 

Cunoaște-ți colegii, universitatea și orașul 

• Treasure Hunt Boboci UTCN 2023  

 

Cu gândul că de cele mai multe ori primul an de facultate este ca un labirint 

printre oameni noi, într-un oraș necunoscut și un vocabular cu totul nefamiliar, am 

organizat pentru boboci un Treasure Hunt care a avut scopul să le faciliteze acestora 

navigarea tuturor aceste elemente. Competiția s-a desfășurat între 27 septembrie – 5 

octombrie și s-au înscris în aceasta peste 460 studenți, din cele 12 facultăți ale UTC-N 

după cum urmează: 

 



 

 

 

Reuniți sub denumiri haioase și steaguri cu simbolurile cele mai reprezentative lor, cele 51 de echipe înscrise au avut de strâns cât mai multe 

puncte prin realizarea mai multor sarcini (provocări) care au presupus, printre altele, identificarea unor locații din oraș sau ale UTCN, participarea la 

evenimente dedicate lor și colaborarea în echipă. Mai jos puteți vedea performanța lor la concurs: 

     



 

 

 

PROVOCĂRI DE BAZĂ 

   

  
Faceți o poză steagului vostru alături de cel puțin un membru al echipei CCOC (în Cluj-Napoca) sau CCOP (în Baia Mare). (Provocarea 3) 

 



 

 

 

 

Compuneți o poezie de minim 2 strofe (de câte 4 versuri) despre cum vă imaginați viața de student. (Provocarea 4) 

   
Realizați un colaj ce va cuprinde câte o fotografie pentru fiecare membru al echipei participând la Deschiderea festivă a anului universitar. (Provocarea 8) 

Noi la Cluj am venit  
Și bine am nimerit. 
La UTCN vom studia 
Ce este ingineria.  
 
Student în cămin am devenit, 
Pe colegi încă nu i-am întâlnit. 
Suntem gata să-nvățăm, 
Să muncim și să visăm. 
 
Sesiunea ne așteaptă, 
Gravă e situația noastră. 
Lacrimi multe vor cădea 
Când examenul îl vom vedea. 
 

- Echipa Albanezii 

Anul 1 este funny 
Chiar de te duce RAMii, 
Și de nu ai luat 2 sau 3 
Pregătește-te! O să iei. 
 
Anul 2 ești boboc cu pene 
Simți cum viata merge-alene, 
Iar de-ți place prea mult viața 
O sa dai restanța... cu chitanța. 
 
Deja nu mai ești nou sub soare, 
E anul 3...cu multă sudoare. 
Aici numeri zilele, 
Și iei pastilele. 
 
Anul 4 e mai complicat 
Te gândești și la masterat, 
Și când te-ai pregătit sa zbori 
Licența te scoate cu capul din nori. 

- Echipa Lil Bears 

Din Sibiu, din Hunedoara, chiar și de la Călărași 
2 zile cu căruța se simt ca la 2 pași. 
Așa oportunitate la grad de calamitate, 
Cum iți oferă Cluju’, alții nu-ți dau nici jumate. 
 
Pân’ la 6 cu băieții, la 7 ajungi în pat, 
Zilnic ți-o părut rău, da’ zilnic s-o repetat. 
Pentru că-i inginerie stăm bine pe plan axial, 
Da’ tot cel important rămâne planu’ social. 
 
De-abia începe laboratoru’, tu deja te stingi, 
Da’ timpu’ e relativ, sigur îl mai prinzi. 
Și cum zicea Aristotel încă de la început, 
Timpu’ în care te odihnești nu e timp pierdut. 
 

- Echipa Flyin’ Pup 



 

 

 

PROVOCĂRILE ZILEI „DESCOPERĂ ORAȘUL” 

 
Cinci prieteni salută solemn clienții Băncii Naționale. 

(Provocarea 1 / CJ) 

 
Din această locație albastră îți aduci cerul mai aproape. 

(Provocarea 2 / CUNBM)

 
Boierul Preda Buzescu păzește spatele Domnului său. 

(Provocarea 4 / CJ) 

 
Aici poți vedea cea mai vastă colecție de flori crescute 

în adâncuri. (Provocarea 3 / CUNBM)

 
Doi barzi ardeleni întâmpină tinerii însetați de cultură. 

(Provocarea 5 / CJ) 

 
Cinci bătrâni se sfătuiesc. (Provocarea 4 / CUNBM) 

 

 



 

 

 

PROVOCĂRILE ZILEI „DESCOPERĂ UNIVERSITATEA” 

  

  
Realizați o fotografie cu ceea ce considerați ca fiind simbolic pentru UTCN (Cluj-Napoca) / UTCN-CUNBM (Baia Mare). (Provocarea 8)



 

 

 

 

 

 

În urma celor 7 zile în care participanții s-au întrecut să obțină cât mai multe puncte din realizarea provocărilor lansate de noi, s-au calificat la proba 

de departajare 3 echipe: Flyin' pup, The_Explorers, Gigantii Tehnici. Proba de departajare a constat în rezolvarea cât mai corectă și cât mai rapidă a unui 

quiz cu tema UTC-N. Clasamentele finale au fost afișate pe paginile de Facebook Consiliere Universitatea Tehnica. 

 

Echipa Gigantii Tehnici (      Locul 1      ) 

 
Echipa Flyin’ Pup (         Premiu finalist        ) 

 
Echipa The_Explorers (         Premiu finalist        ) 

 

https://www.facebook.com/consiliereuniversitateatehnica


 

 

 

• Drumeție/ hiking în pădurea Făget  

Duminică, pe 1 octombrie 2023, am organizat o tură de drumeție dedicată bobocilor prin 

pădurea Făget. Alături de aprox. 60 de studenți și 2 căței, ne-am întâlnit în stația de tramvai 

Clăbucet din cartierul Mănăștur, am urcat în pădure pe lângă baza sportivă „Unirea” și am urmat o 

parte din traseul marcat cu banda roșie. Ne-am coborât de pe acesta până la izvorul Sfântul Ioan, 

iar apoi am mers mai departe pe traseul marcat cu triunghi roșu și ne-am întors pe cel marcat cu 

cruce albastră. Tura a durat aprox. 4 ore.  

 

  

  
 

Descoperă resursele de sprijin pentru studenții UTCN 

• COFFEE GAMES @CeSTI  

În datele de 28 - 29 septembrie 2023, am deschis Centrul de Studii și Învățare (CeSTI) 

pentru boboci ca spațiu disponibil în care aceștia să participe la jocuri de dezvoltare personală și 

activități de grup cu alți studenți. De la intrare, noii studenți au fost întâmpinați cu baloane cu 

heliu pe care i-am invitat să-și scrie gândurile, dorințele și aspirațiile pentru următorii ani din viața 

lor. 



 

 

 

  

  
 


